



主持人:梅剑飞

80后,未婚。
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作,用心
研究爱情。

QQ:1301100812

博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:

13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:61629833

上期互动

都市圈圈网网友回复(love.dsqq.cn)

爱上离婚美女 我却很难摸透她的心

故事梗概: 王慧长得非常像明星宋慧乔,太美了!尽管她离婚了,还有个儿子,可我还是对她爱得入迷。在我终于追到王慧后,才知道,同时走进她生活的,还有个苏州男人。

网友 xtc:
我想你对她不是真爱。你好好想想,就算是真的“很爱”,也只是爱她长得好看,还有她的身体吧?

网友 yezi520:
这个美女也太有心计了吧,和你处朋友还有个备用的,你要好好考虑哦。

网友 wangshisufeng:
没有金刚钻,别揽瓷器活!美女有风险,投资需谨慎!

网友 zzj_2008:
如果你要全部得到她,不让她与曾强联系,就得使点计谋,36计,计计管用!我想你会有办法的!

网友 杨仕青:
玫瑰虽美当心有刺!爱美之心人皆有之,但切不可被外表的美迷住眼睛而丧失心智,玫瑰虽美,当心刺儿扎手。

网友 zgqd 高道:
糊涂的你正在进行糊涂的爱!在人生情感的旅途中,追求美丽是人的本能,但盲目地追求那个并不高雅的美丽是要付出代价的。即使你的目的达到了,你能守得住吗?望你不要完全以貌取人,心灵美才是真正的美。

网友 HULUOBO123:
好人有好报,坏人有坏报。谁让你爱美女,这就是后果,我要是你之前的女朋友,看到你这样,我会非常开心。一天就把别人给蹬了,你是男人吗你,一点儿也不负责任,真丢男人的脸,做男人做成你这样真是太缺德!

网友 我爱大春:
爱是需要双方的共同投入!你这样又能得到什么?反正她是离婚的,也不会在乎二婚三婚了。

网友 鱼头 2006:
男人都希望自己的爱人对自己忠心耿耿,但又有几个男人能对自己的爱人忠心耿耿呢?王慧不能因为要嫁给你,就不去和任何朋友联系,这说明了你对王慧还是不放心。你既然爱王慧,就要相信她,和她好好沟通,给她自由!

网友 高人:
美丽并不是一种错误,错误的是你不懂美丽。

倾诉人:乔乔 1990年生(文中人物皆为化名·请勿对号入座) /时间:1月29日 /地点:新街口某咖啡馆 /记录:爱周刊记者 梅剑飞

·文祥大我两轮,姜恒是80后。他们都很优秀。

·一个宠我如珍宝,

一个视我为明珠。

·两个人我都不想放弃,可我又不得不去选择。



插图 俞晓翔

“宋思明”和“富二代” 我到底该爱谁

得有些压力,看到我的手机短信太多他会心忧。确实,我太年轻了,身边有很多年龄相仿的男女朋友。

文祥从车上红着眼睛走下来,看着他那种痛苦不堪的模样,我都傻了

和文祥在一起真的很开心,他还有幽默的一面,经常用周星驰的电影台词跟我说话,多少个晚上,我靠在他的肩上,笑靥如花。文祥要我永远做他的小宝贝,不要离开。

文祥心地善良,他默默资助一个贫困大学生已有两年。刚开始,我也受不了自己和一个这么老的男人躺在一起。慢慢地,我发现我的世界处处弥漫有文祥的味道,他让我迷恋他的臂弯,他让我坠入他的情怀。

2010年1月初,我和文祥的事被我的父母知道了。家人一致反对,“年龄相差太大,就算对他再好他再有钱也不行。”我爸更是拍着桌子吼我,“你要是跟他,咱们就断绝父女关系!”听到这话,我意识到事情比我想象的要复杂多了。

我和文祥之间唯一的遗憾就是年龄的差距。我在文祥怀中大哭,“我真的不在乎年纪,可家人不同意我们。”我知道父母的性格,他们辛苦把我养大,我必须要尊重他们。爸爸身体又不是太好,还有心脏病。我怕气到他,那我就是不孝了。

我跟父母解释,“很多名人的老婆都比自己小很多,看人家杨振宁、余秋雨,他们不是过得很开心吗?”我不理解父母为什么坚决反对,其实只要文祥真心爱我对我好那就是我最大的幸福。“女人一辈子不就是想找个真心爱自己的男人吗?而且和他在一起没有压力和负担!”

不论我怎么说,家人就是不听,爸爸气得捂着胸口要吃药。我绝望了,2010年1月20日中午,我哭着发信息给文祥,“我们还是不要继续发展了。”父母的话也有道理。

短信刚发出去,文祥就要见我。我们在北京东路和成贤街的交叉路口见了面,文祥从车上红着眼睛走下来,看着他那种痛苦不堪的模样,我都傻了。这是一种真情流露,是装不出来的。文祥说,“看到你的短信时,我正在和客户谈事,谈不下去了,来找你。”

我向文祥扑过去,伏在他的肩膀上默然神伤。文祥的身上软软的,他的嗓音嘶哑,“我以为自己会孤独终老,不知道为什么,见到你,我居然相信我不会再孤身。我还是相信我们,相信你!”

对文祥,我不言分手;对姜恒,我不置可否。这是不是脚踏两只船呢?

晚上回到家,妈妈看出我的悲伤,拍着

我的背哄我:“你这孩子,是被宠惯了。现在年轻又有前途的小伙子多得是,你何苦啊?”妈妈说得没错,但是我不相信以后还有谁会像文祥这么对我。爱情是什么?出去看一看吧,离婚率高得吓人。不过,我相信文祥对我的爱能够经受考验。

我还在鼓励自己,就像文祥对我的鼓励,要相信我们的爱。但是,1月25日晚上发生了一件事,让我的心更乱了。

这天晚上六点,我表哥的一个朋友姜恒喊我去1912玩。英俊帅气的姜恒才27岁,就已经管理一家公司了,虽然他本身就是个“富二代”。我们认识有一年了,但是联系得并不多。我那做生意的表哥对我说,“你18岁时姜恒就看上你了,迟迟没找你是想等你长大,我给过你的那些礼物都是他送的。他可是想把你当珍珠捧啊。”在1912一家酒吧里,我心事重重地抚摸着手中的酒杯。姜恒说:“有时间到昆山找我玩,我也会经常来南京。”酒吧里诱人的音乐声飘来飘去,有各种美女在眼前晃来晃去,姜恒的眼神只停留在我身上。昏暗的光线散发着柔情似火的光芒,正向我发出亲切的问候。

离开酒吧,我得赶去新街口,文祥要带我吃牛排,他现在恨不得每时每刻都能看到我。吃牛排的时候,文祥无意中看了我的手机,是姜恒刚发来的短信:“你什么时候回家啊,给你电话。”文祥总是会看我的手机,叫我不和异性接触,工作的除外,“你只属于我一个人。”我理解他这么做,真的是因为对我太在乎了。

文祥放下餐具,他很紧张,要我解释清楚这条短信是怎么回事,“这个人是谁?”我说,只是一个朋友。文祥不信,“朋友会这么说话吗?你们到底是什么关系!”“我……”我不想解释,索性丢下餐具,我想回家。

送我回家的路上,文祥沉默不语,表情沉重。他是怕我不收心,担心我会离去,他是怕他这么大年纪了却看不住我这样的小孩……

这几天,我总是脸泛红晕,心里却一团乱糟糟。两个男人都很优秀,文祥宠我如珍宝,姜恒视我为明珠。一个是真心爱我的老男人,和他在一起真的很开心,我们没有代沟,他有钱,他像慈父。另一个是事业正在前进,俊朗潇洒,给我亲切的年轻男人。姜恒临回昆山前又给我送了好多东西,他说他尽量每周来一次南京。可我不敢贸然答应姜恒,就让他继续对我好吧!

对文祥,我不言分手;对姜恒,我不置可否。这是不是脚踏两只船呢?我的心无比纠结,我真的不知道怎么办才好,更不知道该怎么选择。

故事梗概已在 love.dsqq.cn/与网友提前互动,来看看留言:

网友爱痴狂:我认为老男人更靠谱。
网友 654 营业员:想都不用想,两个男人都看上你外表了吧!他们有钱,你有貌。

爱周刊问: A. 一个大你两轮的男人,见了一面就请你吃饭,开诚布公地要跟你“处一处”,乔乔以你的理解,他是看上你什么了?你觉得这种“爱”是建立在哪一点上的? B. 至于姜恒,你到底是恋上了他的什么?“富二代”的财富,还是他对你的“爱”?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。